
PRINCIPALES HALLAZGOS: ESTUDIOS VACUNACIÓN CONTRA LA 

INFLUENZA 

TABLA DE FRENCUENCIA 

Sobre la vacunación: 

 El 51% de los chilenos no se ha vacunado contra la influenza. 

 De los vacunados el 41% lo ha hecho en el sistema público y solo el 8% en el 

sistema privado. 

Sobre por qué no se ha vacunado: 

 El 16% de los chilenos no se ha vacunado porque no le interesa o no lo considera 

necesario.  

 El 23% de los chilenos no se ha vacunado por falta de tiempo.  

 El 20% de los chilenos no se ha vacunado por no considerar tener la edad para 

hacerlo.  

 El 15% de los chilenos no se ha vacunado por posibles efectos secundarios. 

Sobre la campaña de vacunación:  

 Un 79% de los chilenos dice que si ha visto, leído o escuchado la campaña de 

vacunación contra la influenza 2024.  

 Un 21% de los chilenos dice que no ha visto, leído o escuchado la campaña de 

vacunación contra la influenza 2024.  

 El 52% de los chilenos dice que le informó sobre la importancia de la vacuna. 

 El 19% de los chilenos dice que le informó y motivó a vacunarse.  

 El 18% de los chilenos dice que le fue indiferente.  

 El 11% de los chilenos dice que es poco clara y vaga.  

Sobre si vacunarse es un bien individual o un bien común: 

 Un 46% de los chilenos considera que vacunarse contra la influenza es por un bien 

común.  

TABLAS CRUZADAS 

1) ¿USTED SE VACUNÓ CONTRA LA INFLUENZA ESTE AÑO 2024? 

 

a) Sexo:  

 Un 43% de las mujeres se han vacunado contra la influenza, mientras que un 38% 

de los hombres lo ha hecho.  

b) Edad:  

 Los que más se han vacunado son las personas de 55 años o más (59%) y lo han 

hecho en el sistema público.  

 Un 60% de las personas entre 18 a 34 años no se han vacunado.  

c) Zona:  

 El 40% de los chilenos de la zona norte, centro y sur se han vacunado.  

d) NSE:  

 El 19% de los chilenos ABC1 se ha vacunado en el sistema privado, mientras que 

un 30% lo ha hecho en el sistema público.  



 Los chilenos de los grupos C3 (45%) y D (45%) son los que más se han vacunado 

y lo han hecho en el sistema público.  

 Entre los chilenos que no se han vacunado: Un 59% grupo E, un 52% grupo C2, un 

51% ABC1, un 50% grupo D y un 48% grupo C3.  

2. ¿POR QUÉ NO SE HA VACUNADO? 

a) Sexo  

 El 26% de los hombres no se ha vacunado por falta de tiempo. El 20% porque no 

tiene edad para ser vacunado y el 15% por posibles efectos secundarios.  

 En comparación con las mujeres los porcentajes son similares.  

b) Edad:  
 Un 28% de los chilenos entre 18 y 34 años no se ha vacunado por falta de tiempo y 

un 29% por no tener edad para hacerlo.  

 Un 29% de los chilenos entre 55 y más años no se ha vacunado por posibles efectos 

secundarios de la vacuna.  

c) NSE: 

 Un 35% del grupo ABC1 no se ha vacunado por falta de tiempo, en comparación 

con un 20% del grupo C3. 

3. ¿EN EL ÚLTIMO MES HA CONSULTADO AL MÉDICO POR UN RESFRÍO?  

No se registran mayores variaciones.  

4. ¿POR QUÉ FUE A LA URGENCIA A ATENDERSE? 

 

a) Sexo: 

 El 53% tanto de hombres como de mujeres fueron a la urgencia porque considera 

que los atienden más rápido. 

b) Edad: 

 El 71% de los chilenos de 55 años o más prefiere ir a la urgencia porque es más 

rápida la atención.  

c) Zona: 
 El 62% de los chilenos de la zona centro fueron a urgencia porque lo consideran 

más rápido. 

 

5. ¿HA VISTO, LEÍDO, ESCUCHADO LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN DE VACUNACIÓN 

CONTRA LA INFLUENZA? 

a) Sexo: 

 El 85% de las mujeres y 71% de los hombres si ha visto, leído o escuchado de la 

campaña y un 27% de los hombres y 15% de las mujeres no lo ha visto. 

b) Edad:  
 El 87% de las personas de 55 años o más dice haber visto la campaña de difusión 

de vacunación, mientras que 1 de cada 4 chilenos entre 18 y 34 años no ha visto la 

campaña  

c) NSE: 
 El 86% de los chilenos del grupo E3 ha visto la campaña mientras que un 69% del 

grupo ABC1 la ha visto. 



6. BIEN COMÚN O INDIVIDUAL – VACUNA INFLUENZA 

a) Sexo: 

 Un 46% de los hombres y mujeres considera la vacunación contra la influenza como 

un bien común. 

b) Edad, zona y NSE:  
 No se registra gran variación. Independiente de la categorización, la mayoría 

considera que vacunarse contra la influenza es por un bien común.  
 

FICHA TÉCNICA ESTUDIO  

 Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas 

geográficas y grupos socioeconómicos, de 161 comunas del país equivalentes al 

80,7% de la población total de Chile. 

 Tamaño muestral: Respondieron un total de 1.205 entrevistas, hombres y mujeres 

de 18 o más, de un total 9.150 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de 

respuestas efectivas de 13,16% en el plazo definido, con un total de 1106 entrevistas 

exitosas (99 abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales por las variables de 

Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas Geográficas. 

 Margen de Error Muestral: Se estima en 2,9% bajo supuestos de aleatoriedad 

simple y un nivel de confianza del 95%. 

 Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el 

miércoles 22 de mayo al lunes 27 del mismo mes de 2024. 

 


